MATEMATICKA SOUTEZ

LEDEN 2025
1. Hranice loga je tvorena pulkruznicemi
o poloméru2cm,4cma8cm.
Jak velka ¢ast loga je vybarvena tmavé?
1 1 1 2 3
(A) < (B); (C) 5 (D) 5 (E)

2. Kvadr na obrazku je sestaven ze ¢tyri casti. KaZzda cast se sklada
ze 4 krychliéek stejné barvy. Uréete tvar bilé éasti.

3. Do obdélniku o délee jedné strany 6em jsou vepsany
shodné kruhy jako na obrizku. Jakd je nejmensi vzda-
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lenost mezi Sedymi kruhy?
(A) 1em (B) V2 em (C) 243 -2em
(D) %cm (E) 2em

4. Horkymi favority na vitézstvi v maratonu jsou tri béZci Kan, Ga a Roo. Lucka
prohlasila: ,Vyhraje Kan nebo Ga.” Jarka fekla: ,Jestlize bude Ga druhy, vyhraje
Roo.” Eva tvrdila: ,Bude-li Ga tfeti, Kan nevyhraje.” Dita fekla: ,,Druhy bude bud’
(Ga nebo Roo.® V jakém poradi béZei dobéhli, pokud vime, Ze viechny kamaradky
mély pravdu?

(A) Kan, Ga, Roo (B) Kan, Roo, Ga (C) Roo, Ga, Kan
(D) Ga, Kan, Roo (E) Ga, Roo, Kan

5. Na letisti je pohyblivy chodnik o délee 500 metri, ktery jede rychlosti 4 km/h. Alice
a Borfek na néj vstoupili spoleéné. Zatimco Alice jde po chodniku rychlosti 6 km/h,
Bofek na ném stoji. Kolik metra pred Bofkem vystoupila Alice z chodniku?

(A) 100 m (B) 160 m (C) 200m (D) 250m (E) 300 m



